Наш лидер
 В феврале по традиции в детской организации школы прошёл конкурс лидеров-активистов «Наш лидер-2020». В этом году в конкурсе приняли участие четверо ребят с 5 по 7 классы.

 Началось мероприятие с выноса флага детской организации «Волонтёры добра». В ходе конкурса прозвучал девиз волонтёров, были представлены символика, талисман, эмблема.

 Лидеры приготовили домашнее задание- портрет и сочинение «Моё родное село».  Лучшим сочинением признано сочинение Алины Булгаковой. Портреты удались всем лидерам, и жюри всем присудило одинаковое количество баллов.

 Испытания на конкурсе- задания для лидеров с группой поддержки выявило лучшего организатора- Терентьева Артёма. Его группа поддержки быстро справилась с заданием- сделать корону лидера для своего активиста. 

Группы поддержки во втором задании постарались увидеть, как из космоса выглядит наше село. Получилось необычно и красиво у всех ребят.

 Лидеры в публичном выступлении рассказали о героях войны, это был рассказ и об известных героях, и о малоизвестных, о земляках и близких людях. Эта часть задания проходила особенно торжественно. Все ребята хорошо подготовились. Лучше всех с волнением справилась Алина Булгакова.

 Жюри конкурса было вполне профессиональным: учитель русского языка, библиотекарь. С.Ежи, работник КДЦ с. Ежи.

 В итоге конкурса путёвку на районный конкурс «Лестница успеха» получила победитель Булгакова Алина.

