Рыцарский турнир и «А ну-ка, девчонки!»
 В этом году, по уже сложившейся традиции, в нашей школе прошёл праздничный вечер, посвящённый двум праздникам: Дню защитника Отечества и женскому Дню 8 марта.

 В рыцарском турнире сразились пять мальчишек с 5 по 8 классы, они метко стреляли, и тут  Мамонтов Владислав метко попал в  танк противника, поражали противника мечами, и тут не потерял ориентацию Макрушин Евгений. Рыцари отвечали на вопросы о Великой Отечественной войне, о её героях. Лучше всех знает историю Старцев Вадим. Очень интересным было творческое задание: сочинить и прочесть Прекрасной даме стихотворение. Здесь вновь лучше всех справился Старцев Вадим.  Рыцарям пришлось поработать в команде, и здесь настоящим лидером признан Насенник Артём. В результате состязаний победил Старцев Вадим.
  В перерыве все классы устроили чаепитие, поздравили друг друга, пообщались за чашкой чая.

 Вторым отделением вечера стали состязания команд девчонок «А ну-ка, девчонки!». Что только не пришлось делать девчонкам: и изготовить за пять минут куклу, и пробежаться в эстафете. Смешным конкурсом был творческий: нужно было рекламировать старую, не нужную обувь. Девчонки и с этим справились замечательно. Закончилось состязание мужской работой. Быстрее всех забила гвоздь Койра Полина. Победителем стала команда 8 класса «Несравненный дуэт», а остальные команды победили в номинациях. 

Закончился вечер весёлой дискотекой.

После мероприятия прошла его оценка, ребята и взрослые признали вечер удачным, отметили, что были интересные конкурсы. Мальчишки пожелали на следующий год сразиться в настоящем рыцарском турнире.
