Декада дорожной безопасности.
 В нашей школе с 10 по 17 сентября  прошла декада дорожной безопасности. 

 В ходе декады во всех классах состоялись классные часы по профилактике дорожного травматизма. На этих занятиях классные руководители объяснили ребятам, как правильно двигаться по дороге пешком, на велосипеде, как правильно и безопасно ездить в транспорте.

 Для детей младших классов классные руководители провели обучающие экскурсии «Дорога в школу и домой», где рассказали и показали, как правильно двигаться по дороге, как правильно переходить дорогу.

 Ребята школы поучаствовали в конкурсе рисунков «Дети и дорога», где лучшие работы были отмечены дипломами. Победителями конкурса стали Зимин Всеволод, Задоя Ольга, Пиллер Егор.
 Подростки 11-13 лет смогли посмотреть учебные видеоролики о безопасном и правильном вождении велосипеда на дороге. После просмотра у ребят состоялось обсуждение.

 В ходе декады дорожной безопасности около школы юные велосипедисты участвовали в состязаниях по фигурному вождению велосипеда. Лучшими среди мальчиков стали Кульков Данил (65 баллов),Аверьянов Степан ( 61 балл), а Елесов Михаил и Насенник Артём ( 55 баллов)немного уступили им  в мастерстве вождения. Среди девочек в состязаниях приняли участие девочки 6 и 7 классов. Победила Романова Катя из 6 класса. Она набрала максимальное количество баллов- 65.  Ребят жюри отметило дипломами и призами.

 Декада достигла своей цели- формировать у детей разумное и безопасное поведение на дороге, предупреждать детский дорожный травматизм.

     Педагог-организатор Степанова Н.Н.

