В нашей школе с 1 по 4 марта проходит профилактическая акция «Думай до…. , а не после». Это профилактические мероприятия по предотвращению употребления подростками вредных психоактивных веществ.  В ходе этой акции во всех классах школы состоялись классные часы, где младшие ребята познакомились с поучительными мультфильмами о вреде курения, побеседовали об этом со своими классными руководителями. 
Ребята 5-7 классов откровенно поговорили о вреде энергетических напитков на организм подростка. Ребята смотрели специальные научные передачи, искали сами в сети интернет плюсы и минусы энергетиков, обсуждали это в форме диспутов, делали правильные выводы. Старшеклассники 8-9 классов просмотрели видеоролики и обсудили воздействие наркотических веществ на организм человека, получили знания, чтобы не стать зависимым в будущем. 
 На переменах в классах состоялась акция «Нет игромании», ребята делились советами, которые записывали на большом листе. Затем этот лист был отправлен в соцсети, чтобы все получили полезные советы. В ходе этого мероприятия ребята получили информационные буклеты об опасности игромании.
 В коридоре школы оформили стенд из рисунков ребят «Здоровье глазами ребёнка», лучшие работы отправлены на муниципальный конкурс в ЦДОД.
 Такие акции традиционно проходят в нашей школе три раза в году. Следующая акция- в летнем лагере с дневным пребыванием, смене здоровья, которую ждут все дети.
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